



## **В Челябинской области возбуждено уголовное дело в отношении учредителя общества с ограниченной ответственностью «Речелстрой», обвиняемого в хищении денежных средств дольщиков при строительстве жилых домов**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области возбуждено уголовное дело в отношении учредителя ООО «Речелстрой» - депутата Челябинской городской думы Андрея Пязока и одного из руководителей ООО «Речелстрой», подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.200.3 УК РФ (привлечение денежных средств граждан в нарушение требований законодательства о долевом строительстве многоквартирных домов).

По данным следствия, фигуранты в течение 2016 года направили более 297 млн рублей средств участников долевого строительства на цели, не связанные со строительством жилых домов.

В настоящее время следственной группой, в которую включены наиболее опытные следователи аппарата следственного управления проводятся неотложные следственные действия, направленные на закрепление доказательственной базы.

Ранее, Пязоку следователем СК было предъявлено обвинение по признакам преступления, предусмотренного ч.4 ст.159 УК РФ (мошенничество) по факту хищения средств дольщиков при строительстве жилых домов микрорайона «Lake City» в период 2015-2016 годов. По уголовному делу проводятся необходимые бухгалтерские и оценочные экспертизы, признаны потерпевшими более одной тысячи 300 граждан.

Оперативное сопровождение по уголовным делам осуществляется сотрудниками регионального управления ФСБ России и ГУ МВД Российской Федерации по Челябинской области.



Официальный сайт  
**Следственный комитет  
Российской Федерации**

---

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1226859>